
 

  

              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                     Θεσσαλονίκη, 31-03-2025 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                                                         

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ  ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ  

Δ/νση: ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 326 54121 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:  8045/3592/46-α’ 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ  ΓΙΑ ΑΜΟΙΒΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤOΝ ΕΤΗΣΙΟ 

ΕΛΕΓΧΟ ΣΩΣΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΥΟ 2 ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΕΠΙ ΑΤΟΜΩΝ (ΜΑΓΝΗΤΙΚΕΣ ΠΥΛΕΣ), ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. 

 

    Σας καλούμε να προσκομίσετε προσφορά μέχρι την 10.00΄(π.μ.) ώρα της 04-04-2025 για αμοιβή 

εργασίας για τον ετήσιο έλεγχο σωστής λειτουργίας, πιστοποίησης ανίχνευσης και συντήρησης 

συστήματος ασφαλείας δύο 2 συσκευών ανίχνευσης μετάλλων επί ατόμων (Μαγνητικές Πύλες), για τις 

ανάγκες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης.  

    Βάσει της υπ’ αριθμ. 8045/22/58373-1 από 27-03-2025 με ΑΔΑ: 6Τ0646ΜΤΛΒ-132 Απόφαση 

Ανάληψης Υποχρέωσης της Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ./Διεύθυνση Δημοσιονομικής Διαχείρισης, πίστωσης ύψους 

επτακοσίων πενήντα  ευρώ (750,00€) για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της πίστωσης του 

προϋπολογισμού εξόδων του φορέα 1057 Ειδικού Φορέα 201-0900200 «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», ΑΛΕ 2420389001, CPV 98390000-3, οικονομικού έτους 2025, με την αιτιολογία 

αμοιβή εργασίας για τον ετήσιο έλεγχο σωστής λειτουργίας, πιστοποίησης ανίχνευσης και 

συντήρησης συστήματος ασφαλείας δύο 2 συσκευών ανίχνευσης μετάλλων επί ατόμων (Μαγνητικές 

Πύλες), για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης. 

     Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η συνολική χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή σε ευρώ (€). Στη 

συνολική τιμή της προσφοράς, να συμπεριλαμβάνονται ο Φ.Π.Α 24% και οι κρατήσεις του Δημοσίου. 

Οι κρατήσεις είναι 5,54% (υπέρ Μ.Τ.Σ. 2,72%, Τ.Π.ΑΣ. 2,72%). Επίσης, θα παρακρατηθεί φόρος 

εισοδήματος 8% για την αμοιβή εργασίας εάν η συναλλαγή υπερβαίνει το ποσό των 150,00 €, 

αφαιρουμένων του Φ.Π.Α. και των προαναφερθέντων κρατήσεων. 

     Στην προσφορά στο κάτω μέρος αυτής θα υπάρχει σφραγίδα της επιχείρησης με υπογραφή. Στο πάνω 

μέρος θα υπάρχει επικεφαλίδα που αναγράφει ¨Προσφορά του «επωνυμία επιχείρησης» προς τη 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ που αφορά αμοιβή εργασίας για τον ετήσιο έλεγχο 

σωστής λειτουργίας, πιστοποίησης ανίχνευσης και συντήρησης συστήματος ασφαλείας δύο 2 

συσκευών ανίχνευσης μετάλλων επί ατόμων (Μαγνητικές Πύλες), για τις ανάγκες της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Θεσσαλονίκης, με τις εκάστοτε τιμές. Εντός της προσφοράς θα περιέχονται όλες οι 

υπηρεσίες με την προσφερόμενη τιμή και θα είναι εντυπωμένες ευκρινώς χωρίς διορθώσεις. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ).  

 

  Η υποβολή της προσφοράς απαιτείται  υποχρεωτικά, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του ν.    

4412/2016, να συνοδεύεται από τα κάτωθι δικαιολογητικά συμμετοχής: 
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 α) Υπεύθυνη δήλωση μέσω gov.gr, ως το συνημμένο υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Β', από νόμιμο 

εκπρόσωπο της επιχείρησης ή εταιρείας ότι αποδέχομαι πλήρως τους όρους της πρόσκλησης της Δ/νσης 

Αστυνομίας Θεσ/νίκης και β) οι προς παροχή υπηρεσίες πληρούν τις προδιαγραφές του κατασκευαστή και 

είναι άριστης ποιότητας, με τον κατάλληλο υλικοτεχνικό εξοπλισμό. Στην Υπεύθυνη Δήλωση να 

δηλώνεται η διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της επιχείρησης προκειμένου να ενημερωθούν οι 

ενδιαφερόμενοι για το αποτέλεσμα του διαγωνισμού με την αποστολή της Απόφασης Ανάθεσης μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση που θα δηλωθεί. 

β) Πιστοποιητικό – βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου με το οποίο να 

πιστοποιείται αφενός η εγγραφή του σε αυτό και αφετέρου το ειδικό επάγγελμα τους, το οποίο να έχει 

εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, εκτός εάν στις ειδικές διατάξεις 

έκδοσης αυτών προβλέπεται συγκεκριμένος χρόνος ισχύος και είναι σε ισχύ κατά την υποβολή τους. 

(άρθρα 73,75 & 80 του ν. 4412/2016). 

γ) Στις περιπτώσεις εταιρειών Καταστατικό της Εταιρείας ή άλλο επίσημο δηλωτικό έγγραφο της 

σύνθεσης της Εταιρείας των μελών (π.χ. δήλωση Γ.Ε.Μ.Η. κ.λ.π.). 

Σημειώνεται ότι : 

(i) Οι αρμόδιες δημόσιες αρχές έκδοσης ανωτέρω πιστοποιητικών εγγράφων παρέχουν όπου κρίνεται 

αναγκαίο, επίσημη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι δεν εκδίδονται τα έγγραφα ή τα πιστοποιητικά ή ότι 

τα έγγραφα αυτά δεν καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις παραγράφους 1 και 2 του 

άρθρου 73 του ν. 4412/2016. 

(ii) Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα παρέκκλισης από τα ανωτέρω υποχρεωτικό αποκλεισμό,  

α)  κατ' εξαίρεση, για επιτακτικούς λόγους δημόσιου συμφέροντος, όπως δημόσιας υγείας ή προστασίας 

του περιβάλλοντος ή / και 

β) όταν ο αποκλεισμός θα ήταν σαφώς δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο μικρά ποσά των φόρων ή των 

εισφορών κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν καταβληθεί ή όταν ο οικονομικός φορέας ενημερώθηκε 

σχετικά με το ακριβές ποσό που οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεων του όσον αφορά στην 

καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε χρόνο κατά τον οποίο δεν είχε τη δυνατότητα να 

λάβει μέτρα, σύμφωνα με το τελευταίο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016, πριν 

από την εκπνοή της προθεσμίας αίτησης συμμετοχής ή σε ανοικτές διαδικασίες της προθεσμίας υποβολής 

προσφοράς. 

- Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα κατακύρωσης, με τροποποίηση της προαναφερθείσας ποσότητας 

και μέχρι εξαντλήσεως της σχετικής πίστωσης, δυνάμει του άρθρου 105 του ν. 4412/2016. Συγκεκριμένα η 

αναθέτουσα αρχή μπορεί να κατακυρώσει την ανάθεση για το 80% μέχρι και το 120% της ποσότητας των 

αγαθών ή παρεχόμενων Υπηρεσιών που αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση.   
    - Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αποφασίσει τη ματαίωση των αποτελεσμάτων του 

διαγωνισμού, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 106 του ν. 4412/2016, ως ισχύει. 

- Όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να ζητήσει την ακύρωση πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας 

αρχής, καθώς και την αναστολή εκτέλεσης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου της έδρας της αναθέτουσας 

αρχής σύμφωνα με όσα ορίζονται στα άρθρα 45 έως 56 του π.δ. 18/1989 (Α’ 8), το οποίο αποφαίνεται 

αμετακλήτως χωρίς να επιτρέπεται η προηγούμενη άσκηση άλλης ειδικής ή ενδικοφανούς διοικητικής 

προσφυγής. Το παράβολο για την άσκηση της αίτησης ακύρωσης και της αίτησης αναστολής ορίζεται ίσο 

με το πέντε τοις εκατό (5%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο 

άρθρο 127 του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει. 

  Η τιμή μονάδας των υπό παροχή εργασιών, περιλαμβάνει την αξία των ανωτέρω εργασιών, όλες τις 

δαπάνες του αναδόχου, τις υπέρ τρίτων κρατήσεις ως και κάθε άλλη επιβάρυνση για την παράδοση στον 

προβλεπόμενο τόπο, με μέριμνα και ευθύνη του αναδόχου. 
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    Ο ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει τις υπηρεσίες στο Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης 26ης 

Οκτωβρίου 5 Θεσσαλονίκη και στο οίκημα της Δ/νσης Μεταγωγών-Δικαστηρίων Πόντου 52 περιοχή Β 

ΚΤΕΟ Θεσσαλονίκη, σε εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι την 31-05-2025.  

     Οι προς προμήθεια υπηρεσίες να πληρούν τις προδιαγραφές του κατασκευαστή και να είναι άριστης 

ποιότητας, με τον κατάλληλο υλικοτεχνικό εξοπλισμό.    

  Ο Ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί κατά τις κείμενες διατάξεις, τα προβλεπόμενα μέτρα ασφαλείας 

εργαζομένων, προσωπικού & προς τρίτων ατόμων, που απαιτούνται για την αποτροπή τυχόν ατυχημάτων 

που ενδεχομένως να συμβούν κατά την εκτέλεση των εργασιών συντήρησης είτε αποκατάστασης 

βλαβών/ζημιών ή εξαιτίας χειρισμών στις εγκαταστάσεις ή πλημμελούς συντήρησης αυτών. Ο Ανάδοχος 

ευθύνεται για την πιστή τήρηση των κανονισμών ασφαλείας και των προδιαγραφών λειτουργίας των 

εγκαταστάσεων και γενικώς για την εφαρμογή των ισχυουσών διατάξεων Νόμου. Η συμμόρφωση του 

Αναδόχου θα πρέπει να είναι κάθε στιγμή σύμφωνη με όλους τους εν ισχύ σχετικούς κανονισμούς. 

 

Ενδεικτικά αναφέρονται συνοπτικά οι κάτωθι προς εκτέλεση εργασίες: 

• Καθαρισμός καλωδιώσεων και επαφών. 

• Έλεγχος σωστής τροφοδοσίας 

• Έλεγχος Λειτουργίας Κεντρικής Υπολογιστικής Μονάδας - Electronic Unit 

         i) Έλεγχος LED. 

         ii) Έλεγχος καταγραφή ρυθμίσεων και παραμέτρων,   

         iii)Έλεγχος καταγραφή καναλιών λειτουργίας. 

         iv) Έλεγχος ορθής λειτουργίας λογισμικού. 

• Έλεγχος Λειτουργίας Πομπού και Δέκτη Μαγνητικού Πεδίου. 

• Βαθμονόμηση Μαγνητικού Πεδίου. 

• Έλεγχος Ποιότητας της Διακριτικής Ικανότητας και της Ανίχνευσης επικίνδυνων μαγνητικών ή μη 

αντικειμένων με ειδικό βαλιτσάκι (σετ ομοιωμάτων) σύμφωνο με τους διεθνείς κανονισμούς ασφάλειας 

• Πιστοποίηση Μαγνητικής Πύλης βάσει προδιαγραφών κατασκευαστή και έκδοση σχετικού πιστοποιητικού 

 

Μετά τη συντήρηση  ο συντηρητής υποχρεούται να συμπληρώσει με επιμέλεια, ακρίβεια και πληρότητα 

και να υπογράψει το φύλλο εργοστασιακών ελέγχων. Ο συντηρητής υποχρεούται στο φύλλο ελέγχου να 

αναφέρει ενδεχόμενα προβλήματα, δυσλειτουργίες ή ελλείψεις που επηρεάζουν την αποδοτική και ασφαλή 

λειτουργία των συσκευών ανίχνευσης μετάλλων επί ατόμων (Μαγνητικές Πύλες).    

    Η πληρωμή της δαπάνης θα γίνει, μετά την οριστική παραλαβή των υπό παροχή εργασιών, την 

προσκόμιση κανονικά συμπληρωμένου τιμολογίου και αφού συνταχθούν όλα τα δικαιολογητικά της 

δαπάνης, τα οποία μετά τον έλεγχο που θα διενεργείται από την Υπηρεσία μας, θα αποστέλλονται στην 

Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ./Διεύθυνση Δημοσιονομικής Διαχείρισης για την εκκαθάριση της δαπάνης και έκδοση 

χρηματικού εντάλματος στο όνομα του δικαιούχου.  

     Η πληρωμή της παρούσας δαπάνης θα γίνει, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του 

Φορέα 1057 Ειδικού Φορέα 201-0900200 «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», ΑΛΕ 

2420389001, οικονομικού έτους 2025, μετά την έκδοση χρηματικού εντάλματος από την 

Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ./Διεύθυνση Δημοσιονομικής Διαχείρισης ύστερα από την οριστική και ποιοτική παραλαβή 

των προς προμήθεια υπηρεσιών και αφού προσκομισθούν από τον προμηθευτή, Τιμολόγιο και όλα τα 

νόμιμα δικαιολογητικά .   

   Πληροφορίες παρέχονται από την Υπηρεσία μας, κάθε εργάσιμη ημέρα από 09:00 π.μ. - 13:00μ.μ (τηλ 

2310388199).  

    Η υποβολή των προσφορών διενεργείται, είτε απευθείας στην έδρα της Υπηρεσίας μας, είτε μέσω email: 

dastth.diax@astynomia.gr. (YΠ΄ΟΨΙΝ ΑΝΘ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΧΙΛΛΕΑ) 

                                                                                                                                                         Ο Διευθυντής 

                                                                                                                                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΑΜΠΡΑΣ 

                                                                                                                                                                            ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ) 
 

Προσφορά του ………… «επωνυμία επιχείρησης ή εταιρείας» ……………… 

 

Προς την ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  για αμοιβή εργασίας για τoν ετήσιο 

έλεγχο σωστής λειτουργίας, πιστοποίησης ανίχνευσης και συντήρησης συστήματος ασφαλείας δύο 2 

συσκευών ανίχνευσης μετάλλων επί ατόμων (Μαγνητικές Πύλες), για τις ανάγκες της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Θεσσαλονίκης. 

  

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΜ  ΣΥΝΟΛΙΚΟ  

ΚΟΣΤΟΣ 

(ΧΩΡΙΣ 

Φ.Π.Α.) 

1. Ετήσιος έλεγχος σωστής λειτουργίας, πιστοποίησης ανίχνευσης και 

συντήρησης συστήματος ασφαλείας δύο 2 συσκευών ανίχνευσης 

μετάλλων επί ατόμων (Μαγνητικές Πύλες), για τις ανάγκες της 

Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης 

2  

                                                                                                                                              Φ.Π.Α.  

                                                                                            ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ Φ.Π.Α.:  

 

Ημερομηνία…………………… 

              

             

 

 

            (Υπογραφή)  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗ  ΔΗΛΩΣΗ) 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ  ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση 

το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν.1599/1986) 

ΠΡΟΣ
(1)

   

Ο - Η Όνομα  Επώνυμο  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα :  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας :  

Ημερομηνία γέννησης
(2)

 :  

Τόπος γέννησης :  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας :  Τηλ.:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός: Αριθμ:                ΤΚ: 

Αρ. Τηλεoμοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Email) 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της 

παρ.6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: α) αποδέχομαι πλήρως τους όρους της υπ 

αριθμ. 8045/3592/46-α’ από 31-03-2025 πρόσκλησης της Δ.Α.Θ. και β) οι προς παροχή 

υπηρεσίες πληρούν τις προδιαγραφές του κατασκευαστή και είναι άριστης ποιότητας, με τον 

κατάλληλο υλικοτεχνικό εξοπλισμό.  

Ημερομηνία…………………… 

                 …… ΔΗΛ…… 

                                                            (Υπογραφή) 
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